

项城村民阻挠采访? “北京记者”报警露馅

涉嫌伪造证件招摇撞骗 已被警方治安拘留



民警在教育孙某某



孙某某的相机及“新闻工作证”

□晚报记者 张猛 文/图

本报讯 北京“新农村商报”的记者孙某某在项城农村采访时遭到村民阻挠? 8月4日晚,接到报警电话,项城市永丰乡派出所民警火速赶到现场,发现孙某某喝得酩酊大醉。经盘查,酒醒后的孙某某如实交代了自己伪造记者证件招摇撞骗的经过。昨日,孙某某被项城市公安局治安拘留7日。

“我是北京‘新农村商报’的记者孙某某,在项城永丰乡采访时人身安全受到威胁……”8月4日晚10时20分许,接到报警电话,项城市公安局110指挥中心立即指派永丰乡派出所出警。“我们接到110指令时,觉得很奇怪,这么晚了记者采访啥呢?”永丰乡派出所指导员朱磊说,他带领几名民警赶到事发现场——永丰乡后寨行政村时,发现孙某某酒气冲天,手拿相机,被多名村民团团围住。“我在这儿拍照,村民不让,还说要打断我的腿……”孙某某

醉醺醺地向民警描述着事情的经过。

而村民却告诉民警,他们发现孙某某的言行举止不像记者,于是趁他喝得烂醉就把他的证件给“扣”了,并提出让他自己报警,让派出所处理此事。出于职业敏感,指导员朱磊立即对孙某某进行盘问,发现他说话吞吞吐吐,回答含糊不清,便将其带回派出所进一步询问。

在派出所,民警认真查看了孙某某的身份证和“新闻工作证”,发现两证上面的名字并不一样。次日凌晨,酒劲消去的孙某某向民警如实交代了自己冒充记者招摇撞骗的经过。

原来,孙某某是项城王明口人,今年33岁,初中毕业,目前在郑州经营化妆品。据交代,几年前孙某某通过熟人介绍,曾跟随一名郑州某媒体广告人员实习过3个月,期间帮助他们整理过一些广告稿件,对新闻采写略有了解。离开郑州那家媒体后,他到外地花了80

元钱办了一个“新闻工作证”,据悉,证件上的新闻单位“新农村商报”是他乱编的,单位地址“北京某街道”也是他乱填的。

据孙某某交代,8月4日,他回项城老家办事途经永丰乡时,发现有一户村民正在建房,因怀疑该村民违法施工,遂借此要求该乡土管所所长出示处罚票据等。随后,孙某某又来到项城市某局采访。当晚,该局有关领导热情款待了他,并给他在宾馆开房住宿。当晚10时许,孙某某酒后返回永丰乡,打算给正在施工的房屋拍照时,遭到该村村民的阻挠。

昨天下午,因涉嫌使用伪造证件招摇撞骗,孙某某被项城市公安局依法治安拘留7日。在项城市公安局治安室,记者见到了这位冒牌记者。“这件事对我教育很大,是我人生的转折点,今后我会好好做人。也希望那些有非分之想的人,早日悬崖勒马。”孙某某悔愧不已地说。

想跑? 没门!

“丰田女”撞人疾逃 众交警冒险拦下



□晚报记者 朱海龙
通讯员 刘会见 文/图

本报讯 “撞倒人啦!”昨日16时30分许,在周口市六一路与七一路交叉口,一辆白色丰田轿车撞人后,不顾行人的警告下车救人,反而加速逃窜。该车连闯3个路口后,被女交警张莉冒着危险拦下。

当日16时30分许,一声闷响过后,在六一路与七一路交叉口执勤的交警董记东扭头发现一位40岁左右的妇女倒在人行道上,痛苦地呻吟着,一辆白色轿车则如飞一般疾驶而去。“见此情景,我们一边拨打120,一边用对讲机呼叫前方路口交警拦截。”董记东说,直到第三个路口,白色轿车才被女交警张莉奋不顾身上前拦下。

据张莉介绍,当时她正在七一

路联通公司附近执勤,听到同事呼叫后,抬头一看,向自己方向驶来的一辆车牌号为豫PB0377的白色丰田轿车正是肇事车辆,于是她果断上前拦车。没想到司机丝毫没有停车的意思,推着车走了20多米后,在多名同事的帮助下,该车才最终停了下来。“司机是一名女子,她脚上穿着人字拖鞋,下车后一直喝水,并多次想逃”。直到前来增援的交警将车辆团团围住(如图),女司机见逃跑无望,交出行驶证和驾驶证后,钻进了车的后排。

“这个女的厉害得很,撞住人了,不救人还跑,要不是这么多交警拦截,说不定后果不堪设想。”一位环卫工人心有餘悸地说。

据了解,目前女司机及肇事车辆已被交警带走,事故原因正在调查中。

桑拿天变压器起火爆裂 数百户居民家断电难熬



□晚报记者 文/图

本报讯 8月4日晚上9时许,周口中州商城小区,一台变压器突然起火爆裂,经电力、消防人员紧急施救,虽未伤及人,但却导致该小区的400多户居民经历了一次桑拿天断电的煎熬。

当晚9时许,家住中州商城小区女人街2号楼3层的李先生,隐约听到自家阳台前的一台变压器传来“滋滋”的声音,很快动静越来越大,接着火花四溅,变压器中间跳出一小团火,几秒钟后,火就腾起来了(如图)……

“火一着,家里的电就停了。我当时吓坏了,转身就往楼下跑。我听见好多人在喊,‘快打119,变压器要爆了’。”提起当时的一幕,李先生仍心有余悸。李先生跑下楼,发现邻居都挤作一团议论纷纷,闻讯赶来的消防车辆已停在变压器下,并设置了警戒线。由于变压器不断发出刺耳的“滋滋”声,火势也越来越大,消防官兵对此毫无办法,“没有断电,谁也不敢出水枪,灭火器也不敢靠近使用”。

“变压器就在我家阳台前,烧

得那么厉害,人要是站在阳台上肯定有危险。”李先生的邻居马大姐说,当时她站在阳台边就感觉很烤人。

几分钟后,变压器突然“嘭”一声,燃起一大团黑烟,炸碎的陶制组件散落一地,火焰蹿得更高了。这时,电力抢修人员赶到现场,关闭了通往变压器的电源。消防官兵才用水枪把火扑灭,险情得以解除。

昨天,该小区的一名住户告诉记者,起火爆裂的那台变压器已存在10多年了。近年来,可能是小区的空调多了,那台变压器夏天用电高峰期经常发出“滋滋”的响声。据该小区一门卫说,就在前天,那个变压器曾冒过火星,造成小区停电近5个小时。

因为停电,酷暑难耐,小区400多户居民中有不少人整夜不得不在外面乘凉。据一位姓张的大爷说:“晚上太热,第二天早上很多人都中暑了。”

昨天下午,记者从河南省长江置业有限公司了解到,他们已购买到配电零件,目前电力维修人员正在抢修,大约6日上午就能恢复供电。针对此次断电给小区居民及商户造成的不便,他们表示十分抱歉。

小记者活动通知

龙隐·花溪漂流亲子两日游

为回馈晚报小记者,丰富他们的暑期生活,本报联合洛阳龙隐景区特别推出“龙隐·花溪亲子戏水两日游”活动。龙隐山水景区位于洛阳城西南隅,曾经是恐龙故土,却仍“隐在深山人未识”。该景区罕见的崩塌奇峡景

观、宛如神话般的奇石王国、令人惊叹的水中洞天、纵横流淌的溪流和飘荡着木船歌声的高山湖泊,以及富于地方特色的篝火晚会和丰富多彩的帐篷野营活动……定会让您心情放松、玩得开心。

·第一天:早上集合出发,中午趣味野炊,下午花溪戏水活动(捕鱼、捉蟹、打水仗),晚上篝火晚会、夜宿宾馆或露营帐篷;
·第二天:上午探秘神奇灵灵峡、亲历童话桃花源、探寻巨石峡、问顶中央峰;下午返程。

家长:268元/人 小记者凭证168元

8月7日发团

特别说明:参加此活动必须是晚报小记者,仅限小记者本人和家长,报名时需携带小记者证;没有小记者证的学生,可随时办理小记者证。凡是参加此活动的小记者,均能获得印有“周口晚报小记者”字样的精美体恤衫一件。

你玩水·水玩你——泼水节/漂流节/帐篷节/钓鱼赛/篝火晚会……

报名地点:周口日报新闻旅行社(七一中路周口日报社原址一楼)

报名热线:8209118 8282118 13838639678 监督电话:13903879108